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1Hnouvm1 Beixosn 3aBTpaK Brixo Z 3aBTpaK [Beixon | Ooen Brixon YKHH >
nuTaHHus | Ean- [150/200 |Kamra MaHHas Ha MOJIOKE 100/118 JCox dpyxrososroausiii  |150/200 |Paccombuuk Ha M-K/6 co cMeTaHOH 150/200 |Osomu TymeHbIE §
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TIDoavVKTRL Scnma Can e BT Can Sem Cajp Senu Caj e Can
Msico na 1pe6 2 17] 56 19] 70 : : 73 89| 162,08
Beero o 031] 101 229] 840 1.31] 10.69] 12.00 360] 473.04] 384826
100% . : 0,00] 0,00 0,86 3,15 : 0.00] 4.01] 401
50% - 0,07] 022 0,17] 0,63 i 0,29 80 .09
0 ; 024] 0,78 1.26] 4.62 1.02 5,88 6.90
IlepioBkal Ha 1peb 6 8 6 8 14
Beero : - 0,108 0,96 i 0,11 0.96 07 32 3.46 30.72
100% e i 0,0 0,36 000] 0.360 0.36
50% 0.0 0,072 0.024] 0,072 0.10
0 e 0,084 0,528 s 0,084 0,528 0.61
OrypusI €01 Ha 1peb i 20 22 : 2 22 42
Beero o 0,36 2,64 0.36 2.64 3.00 55 19.80 145,20
100% i 0,00 0,99 : 0,00] 0.9 0.99
50% G 0,08 0,20 - 0,0 0.20 0,28
0 : 0,28 145 0,2 1.45 WL
Cmerana Ha 1peb ; : 9 10 9 0 8.9
Beero s 0,162 1,188 0,16 1,19 35| 149.42 24.21 170251
100% i : 0,000 0,446 0,00 0.45 0.45
50% / 0,036 0,089 0,04 0.09 0.13
0 . 0,126 0,653 = 0,13 0,65 0,78
Sio Ha 1peb : 1/2 12 0.5 0,5 1,
Beero i 7 48 7 E ] 13 91,00 624.00
100% 0 8 0 1 18
50% 1 E 1 4 5
0 6 26 6 26 32
3er.ropouiex Ha 1peb i i 19 24 19 24 43
Beero : ; e 034 2,86 0,34 2.86 3.20 112 38.30 320,28
100% o 0,00 1,07 0.00 1.07 07
50% 3 - & 0,08 0,21 0, 0,21 .29
0 0,27 1,57 0.27 157 1.84
Kamycera fua 1pe6 ! 94 125 94 125 219
Bcero . - 1,69 15,00 1.69] 15.00] 16.69 100] 169.20 1500.00
100% : j 0,00 5,63 0,00 5,63 5,63
50% - 0,38 13 0,38 1:13 1,50
0 i i 1,32 25 132 8.25 9.57
HAomoxu Ha 1pe6 : i 15 20 : 3 20 35
Beero ; 0,27] 2,40 0.27 2.40 2.67 117 31.59 280.80
100% : 0,00 0,90 '- 0,00 0,90 0,90
50% - ] 0,06 0,18 0,06 0.1 0,24
0 : 0,21 1,32 0,21 1.32 15
Coxr Ha 1pe6 100 118 S ; 100 11 2
Bceero % 1,80 14,20 . 1.80] 14.2 16, 39.3 70,74 558.04
100% 0,00 532 ; 0,00 332 532
50% 0,40 1,06 ; ; ; 0.40 1.06 461\
0 1,40 7,81 1.40 7.81 921
Manka Ha lpe6 15 20 e . 15 20 35
Bcero 0,27 2.40 R i 0,27 2,40 67 55 14,85 132.00
100% | 0,00 0,90 0,00 0,90 .90
50% 0,06 0,18 0.06 2 .24
0 0,21 132 : ; 3 0.21 132 53
Mosoko Ha lpe6 112] 112 150] 150 - 40 53 64 353 617
Beero 202] 202 17,98] 1798 : 0,72 6,36 - 4751 4232] 47.07] 63.98] 304.03] 2707.58
100% | 0,00] 0,00 6,74] 6,74 2 0,00 239 0.00] 15, 15.87
50% 045] 045 1358 "1.35 0,16 0,48 1.06 3,17 4.23
0 1,57] 1,57 9.89] 989 i o 0,56 3.50 3,701 2328] 26.97
MacJio ¢ Ha 1pe6 4 5 G e 3 4 5 5 ] 3 5 14 20 34
Bcero 0,07 0,60 : 0,05] 0,07 0,60] 0,60 0,05 0,60 0,25 2,40 2,65] 515,57] 129.92 1237.37
100% 0,00 0,23 i 0,00] 0,00 0,23} 0,23 o : 0.00 0,23 0.00 0,90 0,90
50% 0,02 0,05 0,01] 0,02 0,05] 0,05 : 0,01 0,05 0.06 0,18 0,24
0 0,06 033 0,04] 0,06 033] 033 0,04 0,33 .20 1,32 1.52




Macaio pac Ha |pe6 2 2 3 3 3 5 7 11 18
Beero i : 0,04] 0,04 0,36] 0,36 0,054 0,6 0,13 1,32 45 135 17.01 178.20
100% i ; 0,00f 0,00 0,135} 0,135 0 0,225 0,00 0,50 0.5
50% 0,01] 0,01 0,027} 0,027 i 0,012 0,045 0.03] 0.10 .13
0 s o 0,03] 0,03 0,20} 0,198 0,042 0,33 0.10 D73 .82
Caxap Ha 1pe6 3 6 5 1] S = 11 15 20 31 31
Beero 0,05] 011 0,60] 1,32 0,20 1,80 0,36 372 4.08 115 41.40 427.80
100% | 0.00] 000 0,23] 0,50 i 5 0,001 0,68] 0,00 1.40 1,40
50% 0,01} 0,02 0,05] 0,10 2 ; 0,04 0,14 0.0 0,28 36
0 0,04] 0,08 033] 0,73 : 0,15 0,99 0,2 2051 233
Kode Ha 1peb 1,5 2.0 = -' 2 2 o
Beero 0,027 0,240 ] E2 .03 0.24] 0267 380 10,26 91,20
100% 0,000 0,090 0,0 09] 0.090
50% 0,006 0,01 A .02] 0,024
0 0,021 0,132 : 0,02 3] 0.153
Kaprodenn Ha 1pe6 = 26 35 56 75 2 1 92
Bcero 0,468 42 | 1,008 9 148] 13.20] 14.68 52 76.75 686.40
100% i 0 1,575 : 1 0 3,375 0,00 495 4,95
50% 0,104 0,315 0,224 0,675 0.33 0.99 1,32
0 0,364 2,31 : 0,784 4,95 1.15 26] 841
Jvk Ha lpeb : 4 5 - 13 18 7 23 40
Beero_ . 0,07 0,6 0,234 2,16 031] 2.76] 3,07 31 9.49 85.56
100% 0,00 0,225 0,81 0,00 1.04 04
50% gt g 0,02 0,045 . 0,052 0,162 0.07 0,2 0.28
0 - i 1 0,06 0,33 0,182 1,188 0.24 1,52 1.76
MopkoBb Ha Ipef 4 5 = 28 37 32 42 74
Beero y 4 007 0,6 ; 0,504 4,44 0.58 5,04 5,62 52 29.95 262,08
100% s : & 0,00 0,225 0 1,665 .0 1.8 1,89
50% - 0,02 0,045 0,112 0,333 0.13 0.38 051
0 | 006 0,33 e 0,392 2,442 0.45 27 320
T pssscn Ha 1pe6 . = " 30 37 30 37 67
Beero HE 0,54 4,46 .54 4.46] 500 160 86.40 713.66
100% ] L 0,00 1.67] 0.00 1.67 1.67
50% : : 0,12 033] 0.12 0,33 0.45
0 : 0,42 245] 042 245 2.87
X1e0 pacaH Ha 1pe6 40 47 40 47 7
Beero : ; B 0.72 558] 0.72] 5.58] 6.30 50 36.00 279,00
100% 0,00 2,09] 0.00 2,09 2.09
50% 0,16 042 0.16 0,42 0,58
0 : W 0,56 3.07 .56 3.07] 363
Yait Ha 1peb g : 0,5 0,6 1 1 1,1
Beero : ! 0,01 0,07] 0,009] 0.072] 0,081 524 4.72 37,73
100% ; ¥ ; 0,00 0,03] 0,000] 0.027 027
50% : ; 0,00 0,01] 0,002] 0,005 07
0 R 0,01 0,04] 0,007] 0.040] 0,047
baron Ha 1peb 20 30} - e 20 30 49.5
Bceero 0,36 3,54) 0.36 3.54 3. 96.67 34.80 342,21
100% 0 1,32, 0,00 33 .33
50% 0,08 0,266F i : 0.08 027 0.35
0 0,28 1,947 L : 0.2 1.95 2.23
Xi1e0 Ha 1pe6 : D 40 54] i 40 54 94
Bcero i 0,72 6,48 0.72 6.4 73 55 39.60 356.40
100% e 0 243 0,00 .43 2.43
50% i = 0,16 0,486 0,16 0,49 0,65
0 0,56 3,564 0,56 3561 412
Tomat Ha lpeb - L 2 3 o 2 3 4 6 0
Bcero : R 0,04 0,36 : 0,04 0,36 0.07 0,72] 0,79 111 799 7992
100% 0,00 0,14 ] 0,00 0,14 0,00 i R
50% 2 0,01 0,03 i | 001 0,03 0,02 0.05 0.07
0 W e 0,03 0,20 0,03 0,20 0.06 401 045
Com Ha 1pe6 2 3 4 e 5 3 ] 7
Beero Eo i 005 0,48 : 0,05 0.48 0.53 10 0,54 4.80
100% i 5 0,00 0,18 0,00 0,18 0,18
50% 0,01 0,04/ 0.0 .04 0,03
0 : : 0,04 0,26 . 0.04 0.26 031
CTOHMOCTE MEHIO 1765,05] 15106.72
CroumocTs eToHs Ha 1 pebeHKa 98.06 125,89




